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#U CRKVI SV. BLAŽA#

Impozantna monografija mons. Marijana Jelenića "Sanctuarium Adignani", u kojoj su precizno

dokumentirane relikvije svetaca iz vodnjanskog Svetog Blaža, nakon promocije u Matici

hrvatskoj u Zagrebu bit će predstavljena i u Vodnjanu, u četvrtak 23. lipnja 2022. godine u 19

sati u crkvi Sv. Blaža. Na konferenciji za medije održanoj u ponedjeljak 20. lipnja. 2022. mons.

Jelenić najavio je program prezentacije monografije pod nazivom "Vodnjanska knjiga moći" u

organizaciji Povjerenstva za rekogniciju, znanstvenu obradu, zaštitu i prezentaciju.

"Knjiga 'Sanctuarium Adignani', plod je 50-godišnjeg truda i rada s 80-ak naučnika i više

znanstvenih institucija, a predstavit ćemo je na 204. godinu otkako je iz Venecije u uvalu Marić

doplovio jedrenjak s relikvijama", rekao je Jelenić.

O velikoj i atraktivnoj knjizi, koja na 834 fotografija donosi 536 fotografija relikvija i Svetih tijela, u

četvrtak će govoriti mons. Nedjeljko Pintarić, svećenik zagrebačke nadbiskupije, Vesna Jurić

Rukavina, članica povjerenstva, urednica i novinarka na HRT-u, mr.sc. Marino Baldini,

povjesničar umjetnosti i arheolog, mr.sc. Ilija Jakovljević, dekan Vodnjanskog dekanata, te

fotograf i dizajner knjige Danilo Dragosavac i njen autor mons. Marijan Jelenić.

"Nakon 50 godina strpljivog i mučnog rada, protiv vjetra izvana i iznutra, nastala je ova knjiga,

spomenik, kao najbolja dokumentacija o duhovnom blagu koje je u Vodnjan stiglo iz Venecije. A

Venecija nije skupljala bilo što. Naše relikvije dolaze od vremenskog luka od 2.700 godina,

imamo i relikvije proroka, i koliko nam je poznato nitko u svijetu nema nešto takvo. Kad su pitali

dr. Mattea Borinija, glasovitog talijanskog antropologa, postoji li danas neki Sainte-Chapelle,

kao najveća svjetska zbirka relikvija uništena u francuskoj revoluciji, on je kazao da je to danas -

Vodnjan!", naglasio je župnik Jelenić.

U četvrtak će skup pozdraviti i predsjednik Povjerenstva mons. Ivan Milovan, biskup u miru, te

gradonačelnik Vodnjana Edi Pastrovicchio, koji je ponosan što Vodnjan ima jedinstveno

bogatstvo sakralne baštine. To nije slučajno, kazao je, nego je Vodnjan prije 204. godine

odabran kao najprimjerenije utočište.

"Tijela svetih privlače i nude nezamisliv potencijal sakralnog turizma, zanimljiv ne samo

vjernicima, a od čega koristio može imati cijela zajednica", rekao je gradonačelnik Pastrovicchio

na konferenciji.

Prisutni će u četvrtak imati prilike vidjeti kratki dokumentarni film "Sveta tijela očima kamere"

Danila Dragosavca. On je na konferenciji istaknuo da je profesionalna suradnja s velečasnim

Jelenićem počela prije 20 godina i sve je što se radilo s relikvijama snimalo se i fotografiralo.

"Rad na samoj knjizi trajao je od 2014. do 2018. i cijelo vrijeme mijenjalo se naše poimanje o

izgledu knjige. Iako nisam vjernik, imao sam osjećaj da sam instrument rada ove knjige", kazao

je Dragosavac. Citirao je i Nedjeljka Pintarića koji je napisao da se objavom monografije

dogodio blagdan hrvatske knjige, i da nije bilo potrebno kao u Marulićevo vrijeme odlaziti u

Veneciju, nego je ona napravljena u Hrvatskoj. A sve je počelo u Vodnjanu!

Velečasni Jelenić nadodao je i da su u HAZU-u rekli da je ovo najimpozantnija knjiga koja se
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dogodila u Hrvatskoj. Tiskana je u 1.000 primjeraka u tiskari Denona. (iPress)
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